The following corrections were made to the Particulate Matter Proposal on December 4, 1996.

SECTION VII.A (third paragraph, line 12 and table following the paragraph)

The following change should be made to line 12

... alternative levels in 2007. Because judicial...

(Delete - and full attainment of the alternatives.)

The following changes should be made to the table following the above paragraph

In Title: Add the word billions -- Add Comparison of....(Billions 1990\$)

Add an asterisk at the beginning of the first line in the first sentence below the table

\*Does not include....